

### Сквер воинов-интернационалистов

Жители города Волковыска помнят войну, военные действия которой не затронули территорию города, но горечью откликаются в людских сердцах, это военные действия в Афганистане.

546 тысяч солдат прошло через Афганистан, в том числе 28 832 белоруса. В течение 10 лет боевых действий из Афганистана на родину, в Беларусь, было доставлено 613 цинковых гробов: 72 – на Гродненщину, 6 из них – в наш район. Вот имена погибших волковычан – Алексей Красько, Юрий Григуть, Василий Ефимов, Евгений Черницкий, Иван Яскевич, Владимир Пивоваров. В боевых действиях в Афганистане принимали участие 285 наших земляков, в том числе 11 женщин. 6 мая 2006 г. в Волковыске был открыт мемориальный комплекс в честь погибших воинов-интернационалистов, уроженцев нашего района. Комплекс, центральным объектом которого стала фигура сидящего на камне бойца, выполнен художником из г.п. Красносельского Сергеем Стельмашком.

В августе 2013 г. в день ВДВ в сквере Памяти воинов-интернационалистов установили боевую машину десанта БМД-1. В 2015 г. в сквере Памяти был установлен колокол.

